

Requested by JOINT COMMITTEE ON WAYS AND MEANS

**PROPOSED AMENDMENTS TO  
SENATE BILL 5504**

1 On page 1 of the printed bill, delete lines 8 through 17 and insert:

- 2 “(1) Operations and health  
3 services ..... \$ 1,190,464,967  
4 (2) Central administration  
5 and administrative  
6 services ..... \$ 183,504,119  
7 (3) Offender management  
8 and rehabilitation ..... \$ 76,859,930  
9 (4) Community corrections ..... \$ 289,280,640  
10 (5) Debt service ..... \$ 116,080,590  
11 (6) Capital improvements ..... \$ 2,931,801”.

12 Delete lines 23 through 27.

13 On page 2, delete lines 1 through 3 and insert:

- 14 “(1) Operations and health  
15 services ..... \$ 18,894,264  
16 (2) Central administration  
17 and administrative  
18 services ..... \$ 11,129,192  
19 (3) Offender management  
20 and rehabilitation ..... \$ 10,209,756  
21 (4) Community corrections ..... \$ 2,667,196”.

1 In line 5, delete "\$4,535,582" and insert "\$4,533,582".

2

---